

Tom se snažil pochopit všechno, co za několik posledních hodin vyplavalo na povrch. A především usilovně přemýšlel, jestli informace, které získal legálně – od Becky –, stačí k tomu, aby něco podnikl.

Becky zjistila, že obě mrtvé dívky, Jasmine i ta nalezená na golfové hřišti, se znaly s jakousi starší ženou s dlouhými šedivými vlasy. Přiřadit tenhle popis ke jménu Dorothy Atwellové se však Tomovi podařilo pouze díky Nathanovi a nezákonně získaným záznamům.

Becky taky potvrdila, že po Callie Baldwinové není nikde ani stopy. I tady platilo totéž: kdyby Jack nepronikl do seznamu pasažérů lodi, s Theou Atwellovou by ji – oficiálně – nic nespojovalo.

Tom věděl, co by měl udělat: nahlásit Jackem získané informace jako důvěrné bez uvedení zdroje, aby se dala ověřit jejich spolehlivost. Pak by mohl sepsat žádost o soudní příkaz a získat potřebné informace od cestovních kanceláří úřední cestou. Jenže to by trvalo moc dlouho.

Vtom ho něco napadlo. Becky mu řekla, že se v médiích rozjelo široké pátrání po Callie Baldwinové. Nathan ji ovšem znal – setkal se s ní.

Rychle opět vytočil Nathanovo číslo. Snad s Jackem zůstali mimo pozemek manželů Atwellových.

„Co bys potřeboval, Tome?“

„Ta Callie, jak jsi o ní mluvil, byla při té plavbě na lodi v kontaktu s Theou nebo Garrickem Atwellovými?“

„Jestli s nimi byla v kontaktu? Skoro se od sebe nehnuli na krok! Párkrát jsem zkoušel oslovit Callie o samotě – jak už jsem říkal, myslel jsem si, že právě ona se s Hannou seznámila a mohla by vědět, kam se vypařila –, ale kdykoli jsem se k ní jenom přiblížil, hned na mě Thea vyjela. Chránila ji jako oko v hlavě. Kdybych byl Callie, chytil bych z toho klaustrofobii. Thea si evidentně užívala roli chápavé starší ženy a Callie propadla jejímu kouzlu.“

Možná existovalo řešení, s nímž by mohl Tom pracovat.

„Něco ti povím, Nathane, protože v severním Manchesteru jsou toho plné noviny. Callie Baldwinová se pohřešuje.“

„Cože?“

„A to není všechno, ale o tom teď s tebou mluvit nemůžu. Překvapuje mě, že jsi ve zprávách nezahlédl její fotku.“

„Jak už jsem ti říkal, na televizi moc nekoukám.“

Tom pocítil záchvěv frustrace. Nathan jim mohl pomoci připad vyřešit už před několika dny.

„Řekni Jackovi, ať si ji najde na internetu. Zkontroluj, jestli se s tebou ta holka na fotce plavila na lodi, a pak se mi ozvi. Jestli jde o jednu a tutéž osobu, můžeme říct, že informace, které spojují Theu Atwellovou, Callie Baldwinovou a tvou sestru Hannu, pocházejí od tebe – zcela legitimně.“

Pak Tom hovor ukončil a čekal, i když reakci dopředu znal. Zbývalo už jenom vymyslet, jaký bude nejhodnější další krok.